

汽车周刊

策划:曹政 联系电话:13837664028 邮箱:584939549@qq.com 2015年10月14日 星期三 责编:樊慧君 创意:金 霞 质检:刘 凤

B

购置税半价 我市汽车市场迅速升温

9月29日,国务院总理李克强主持召开国务院常务会议,会议上一系列决策中不乏与汽车行业相关政策,确定支持新能源和小排量汽车发展措施,促进调结构扩内需。概括来讲,其核心思想可以总结为促进新能源和小排量汽车发展,淘汰超标排放汽车。至于具体细则,相信以下一条政策无疑最受汽车消费者关注:从2015年10月1日到2016年12月31日,对购买1.6升及以下排量乘用车实施减半征收车辆购置税的优惠政策。

🛟 本报记者 张继疆 _

算算账 省出大半年油钱

在10月1日之前,我国 车辆购置税实行从价定率的 办法,计算应纳税额为:应纳 税额=计税价格×税率。现行 车辆购置税的算法为,购置 税=购车款/(1+17%)×购置税 率(10%)。以目前 10 万元级 别的经济型车为代表进行计 算:在政策调整前消费者在 购车环节应缴纳的汽车购置 税为 100000÷1.17×0.1=8547 元,购置税为8547元。如今 购置税减半之后,可以节省 4.273%的购车款,也就是可 以便宜4273元。而如果是一 辆 15 万元的车型,则可以便 宜近 7000 元,可谓一笔不小 的支出。而对不少购车作为 市内交通代步工具的市民来 说,几乎省出了爱车大半年 的油钱。

1.5L 排量轿车的消费者告 诉记者,其购买的新车,如 果算上购置税减半,再加上 3000 元节能补贴,购车支出 可省7000多元,几乎相当于 大半年油费开支。比起车商 对此款新车仅数千元的优 惠,"国家队"政策的省钱效 应的确明显。车商表示,黄 金周期间启动的形式多样的 优惠活动给市场带来不少关 注度,许多车型单周销量比 去年同期增加了30%到 40%, 随着市场优惠信息传 递,购置税减半政策持续发 酵及外出旅游消费者的回 流,有车商预计本月下旬的 车市表现还会更好。

选选车 新政缔造神车

据记者了解,目前,奇 、吉利、比亚迪、长安等自 主品牌的主力车款都是 1.6L 及以下排量。在2009年和 2010年,受惠于购置税优惠 政策, 自主品牌一度占到乘 用车市场份额的 45.6% 左 右,发展速度创历年之最。这 次针对小排量车的购置税减 半政策有望再度助推自主品 牌销量的增长。值得一提的 是,随着"T"时代的到来,很 多豪华品牌也开始做起小排 量增压, 所以本次购置税减 半的政策中就有不少豪华品 牌车型因此而受益。

据不完全统计,包括奔驰 C180、宝马 316I、奥迪 A3等 20 余款搭配 1.6 升及以下排量发动机的人门级豪华车,都进人购置税减半征收范围,这些售价在 25 万元至 30 万元的 1.6 升排气量的车型,减免税费幅度在 1 万元至 1.2 万元左右。售价 198 万元的超跑——宝马 i8,因为排量只有 1.5 升,也进入减税范围,一辆车可减免购置税 8.5 万元,勇夺减免税费之冠。

此外,不少 SUV 车型也进入减税范围,这是此次新政凸显的新情况,例如搭载

1.5T 或 1.6T 发动机的别克昂 科威、福特翼虎、奔驰 GLA 等 车型,购置税都可减半征收, 减税幅度近万元,购车者享 受到的实惠非常大。

"开始打算在9月初的 车展上订,后来听朋友说信 阳日报社主办的车用报社主办的车 用报社主办的车 更大,就等到不仅在购车上 的优惠力度大,而且下了时 上了近万元。"刚刚是下了 一台别克昂科威 1.5T 精说, 饭的余女士笑着对记者说, "实在太划算了。"



欢迎扫描二维码,关注"汽车信阳",参与话题互动,安全驾驶,文明开车,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开"汽车信阳"微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建"文明信阳"一起声讨他!并向不文明驾驶行为"say no!"



10月10日下午,市民吴女士与母亲在本报记者的陪同下在信阳腾跃野马4S店成功购买野马T70(2015款1.8L手动舒适型)时尚SUV一辆,帮购价格7.68万元,4S店另赠送全车贴膜、导航、倒车后视、座垫、脚垫、方向盘把套、行车记录仪和三箱皇驾贡酒,优惠总价值约5000元,这是《信阳日报·汽车周刊》"购车我来帮"栏目成立以来,为市民帮购成功的第30辆汽车,交易总价值达400万元。"购车我来帮"栏目自今年3月25日成立以来,凭借媒体优势,打造特色温馨购车交易平台,免费为市民提供选车、购车、维权等多项服务,已逐渐成为备受广大市民认可的购车好帮手。

